PRILOHA 1V
DEFINICE STREDNI VYSKY PiSMA
STREDNI VYSKA PiSMA

W =
[

IS
|

Vysvétlivky

1|Akcentova dotaznice

2|Verzalkova dotaznice

3|Stfedni dotaznice

4|Z4akladni dotaznice

5|/Dolni dotaznice

6|Stfedni vyska pisma

7|Velikost pisma

Vzhledem k vySe uvedenému lze tedy konstatovat, Ze povinné tdaje stanovené v ¢l. 9 odst. 1
narizeni (EU) €. 1169/2011 se na obalu nebo etiketé k nému pfipojené vytisknou v dobfe Citelné
podobé&, pismem, jehoz vyska je vymezena vzdalenosti mezi stiedni dotaznici a zakladni
dotaznici dle vysvétlivek 3 a 4 prilohy IV narizeni a ¢ini dle ¢l. 13 odst. 2 narizeni (EU)
€. 1169/2011 minimalné 1,2 mm, resp. dle ¢l. 13 odst. 3 narizeni (EU) ¢. 1169/2011 v pripadé
oballl nebo nadob s nejvétsi plochou mensi nez 80 cm? nejméné 0,9 mm.
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Pismeno ,x* je nejmensi pismeno v ramci fontu/zvoleného pisma. Pokud se v povinnych udajich
nenachazi, Ize za ekvivalent pouzit pismena ,v*, ,w* a ,z“. Ostatni mala pismena jsou vzdy vétsi,
jejich vyska je vétsi diky dolnim dotahum, které zasahuji pod zakladni dotaznici k dolni dotaznici,
jako jsou ,¥*, g% ,q"“ a ,p“, nebo prevysuji nad vysku ,x“ k akcentové dotaznici, jako je napfiklad
o K b a ,d“ a nebo jsou zaoblena, pfi¢emz horni oblouk pfesahuje stfedni dotaznici, napfiklad

ua I uC ’ ne I um ’ nn ’ ,,O ) ,,r .

Pokud nebudou pfitomna v povinnych udajich ani tato nahradni pismena ,v*, ,w* a ,z%, 1ze vychazet
ze skutecnosti, Ze pismeno ,x“ je nejmensi a plné odpovida stfedni vySce pisma ve v8ech typech
pisma a tudiz Ize uzavfit, ze pokud bude na jiném pismenu naméfena mensi vyska ve vztahu
k vySce vymezené vzdalenosti mezi stfedni dotaznici a zakladni dotaznici dle vysvétlivek 3 a 4
pfilohy IV nafizeni (tj. stfedni vySka pisma), nez pozaduje €l. 13 odst. 2 nebo odst. 3 nafizeni (EU)
€. 1169/2011, Ize takové oznaceni povazovat za nevyhovuijici.

Povinna velikost pisma bude vyhodnocovana na znak ,stfedni vySka pisma®“.
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